

武进区实验小学“武报小记者站”专题

小树叶旅行记

□ 三(13)班 叶惜雯

“真讨厌!我再也不想在大树上待着了,我要自己去旅行!”树林中传来一阵呢喃细语,一片小树叶正在酝酿着一个出逃计划。

一阵微风吹来,小树叶灵机一动,想到了一个好办法。他借助风的力量,纵身一跃,挣脱了大树的束缚,离开了妈妈的怀抱,开始了他的旅行。

小树叶在风的托举下慢慢前进着。不一会,风停了,小树叶缓缓落下,来到了一条蜿蜒曲折的小河边,河水清澈见底,犹如一条美丽的绸缎。河岸上,有一只小鸭子急得满头大汗,小树叶小心翼翼地走上前,关切地问:“怎么了?有什么需要帮忙的吗?”小鸭子伤心地说:“我想要回家,可是河水太深,我还没学会游泳,不知道怎样才能过去。”小树叶心想:小鸭子应该天生就会游泳,只是第一次不敢下水,我得想个办法才行。他沉思片刻,突然灵光一闪,他一头扎进河水里,像一条小鱼儿

一样扭动着,跳跃着,不一会,便静静地躺在水面上,温柔地注视着小鸭子:“来,到我上来,我带你过河。”小鸭子兴奋地扑闪着翅膀,跃跃欲试,但始终不敢迈出第一步,小树叶不断地鼓励她。终于,小鸭子在小树叶的鼓励下,鼓起勇气,跳到了小树叶的背上。小树叶欢快地说:“尝试着划动双脚,你可以感受到划水带来的快乐。”小鸭子听着小树叶的话慢慢地划动着……原来,划水的感觉如此奇妙!不知不觉就到岸了,小鸭子想要感谢小树叶,可是低头一看,却只看到了自己两只划动着的脚掌,回头一看,小树叶早已走远。小鸭子看着小树叶离去的背影,大声喊道:“谢谢你,我的朋友。”

小树叶哼着歌继续悠闲地前进着,可是好景不长,正当他沉浸在帮助别人的喜悦中时,忽然,天气剧变,一阵狂风吹来,小树叶被狠狠地拍到了泥潭里,他拼命挣扎,可是

越挣扎反而陷得越深。小树叶还没意识到更加危险的事情正在慢慢逼近,不远处,有一大片黑影正朝着他快速移动,地面随之震动起来,越来越近,感觉整个森林都快被震碎了。哦,天呐,是一群大象!小树叶惊恐万状,大声喊道:“救命!救命!”就在这千钧一发之际,小树叶被一张大手从泥潭中拉了出来。小树叶害怕极了,好不容易缓过神来,抬头看到是刚刚帮助过的小鸭子和鸭妈妈站在他的面前,他身体瘫软,一头栽进鸭妈妈的怀抱,大声哭了起来。鸭妈妈轻轻抚摸着小树叶,温柔地说:“好孩子,不要怕,现在安全了,你还小,外面的世界对你来说太危险了,赶紧回家吧,只有在妈妈身边你才能安全。”

最终,小树叶在鸭妈妈的帮助下回到了大树妈妈的身边。通过这次旅行,小树叶不仅收获了深厚的友谊,也让他更加懂得了家才是最温暖的港湾。

(指导老师:孟雨珊)

买菜日记

□ 三(4)班 高沐晗

今天,我和爷爷一起去买菜。

菜市场可真热闹啊!到处都是人,各种声音传到我的耳朵里,刀在剁肉的“咚咚”声,讨价还价的商量声,抱孩子的父母在商量着今晚的菜单……这么多声音交织在一起,奏响了一曲美妙的交响乐。每一个货架上的物品摆放得整整齐齐,琳琅满目,紫莹莹胖嘟嘟的茄子,又长又粗的白萝卜,在水里活蹦乱跳的小鱼小虾,还有张牙舞爪的

螃蟹在吐泡泡……看得我眼花缭乱。

我决定直奔水果区,买我最爱的冬枣。只见一颗颗圆溜溜的冬枣安静地躺在筐子里睡觉,一束灯光打在冬枣上,显得很有光泽。挑冬枣可是一门技术活,要挑大个的圆润的冬枣。颜色也很有讲究,泛着一点青色的说明有点生;全红的又担心熟过头,太甜了;我喜欢淡黄色、带着点枣红斑纹的,尝起来刚刚好。我迫不及待地拿起一个冬枣摸一摸,很

光滑,像打了一层蜡。我精心挑选了最完美的冬枣,装了满满一大袋,沉甸甸的,交给老板称一称,刚好16块钱。本来想体验一下讨价还价,最终还是害羞,没有开口。好吧,买到冬枣就很开心了。

我们还去买了西兰花,我挑了一个最大的,一称刚好一斤,一共10块钱,哎呀,又没体验到还价的乐趣。

自己挑自己选,买的都是爱吃的,这就是买菜的乐趣。

(指导老师:盛佳)

美丽的莫干山

□ 四(7)班 陈峻宇

今年暑假,我最想给大家推荐的好地方就是莫干山。

莫干山是一幅天然的画卷。那连绵起伏的山峦,宛如巨龙蜿蜒伸展,雄伟而壮观。山上的翠竹郁郁葱葱,一阵风吹过,它们就像一群绿衣仙女在翩翩起舞。而山间的小溪,

恰似一条灵动的银蛇,欢快地奔腾着,溪水撞击在石头上,溅起的水花仿佛是无数颗珍珠在跳跃。

莫干山是一座清新的氧吧。这里空气清新,深深吸一口气,那甜润的感觉沁人心脾,让身心得到极大的放松,仿佛所有的疲惫都被一扫而空。

莫干山还是一处宁静的避

暑胜地。当夏天的酷热笼罩着城市,莫干山却依旧凉爽宜人。夜晚,我们躺在舒适的床上,伴着微风送来的阵阵凉意和那些此起彼伏的虫鸣声,如同置身于一个宁静的仙境,让你甜甜地进入梦乡。

亲爱的朋友们,莫干山如此迷人,难道不值得你来一探究竟吗?

(指导老师:谢小意)

中秋,最有诗意的节日

□ 四(11)班 李铭泽

秋空明月悬,光彩露沾湿。伴随着丹桂飘香、玉露生凉,中秋节如约而至。

中秋前,“贝碧嘉”入侵常州,台风肆虐,好似猛兽狂啸不止,暴雨犹如自动洗车机,不停地冲刷窗户,狂风暴雨仿佛要吞噬整座城市。原以为今年中秋是看不到月亮的庐山真面目了,好在一觉醒来,天高云阔,换了人间。下午6时,一轮黄澄澄的满月悬挂在楼宇之间,月光皎洁清亮,顿时感觉所有的祈盼都得到了满足,有了月亮的加持,这才是真正的中秋节呀。

晚上,一家人团坐在阳台上,吃着月饼,幸福瞬间在舌尖盛开。金桂飘香,品着桂花糕,喝着桂花酒,满足从舌尖蔓延到鼻尖。秋虫

鸣唱,菊花盛开,让我们心旷神怡,中秋节就是这样既温暖又甜蜜。夜深人静,仰望星空,凝望着皎洁如玉的月亮,心里想起远在家乡的爷爷和外公外婆。拿起手机,和爷爷、外公外婆打起了视频电话,送上云祝福。虽然遥遥相望,但丝毫不影响我们一家人其乐融融。

“今人不见古时月,今月曾经照古人,古人今人若流水,共看明月皆如此”。从古至今,大家都喜欢在中秋夜赏月,留下了许多流传千古、脍炙人口的佳句。一句“举头望明月,低头思故乡”倾诉了游子的思乡之情。“明月几时有,把酒问青天”表达了苏轼对团圆的美好期盼。今年中秋,你们是怎么过的呢?

(指导老师:张晓洁)

我的厨神奶奶

□ 四(16)班 朱雨潼

家里有一位厨艺高手,堪比米其林大厨,这个人就是我的奶奶。她是我们家做饭最好吃的,我称她为“厨神”。

我的奶奶身材圆润,一头乌黑的短发,简洁干练,看起来特别精神。奶奶的脸上洋溢着慈爱的笑容,照顾着我们全家的饮食。

厨神奶奶有许多拿手好菜,比如,我最爱吃的糖醋排骨,爸爸最爱吃的常州豆腐汤,妈妈最爱吃的酸菜鱼和爷爷最爱吃的爆炒田螺……每天放学回到家,还没进入家门,就能闻到饭菜飘香。记得有一次,爷爷的战友来家里做客,奶奶大展身手,做了一桌子的菜肴。其中,那道白切牛肉,无论是刀工还是口味都和菜场上卤味店

的不相上下,让客人们赞不绝口,直呼“厨神”名不虚传。

奶奶不仅擅长烹饪,而且对挑选食材也很有讲究。因为她一直认为只有好食材才能做出好饭菜。每天,天蒙蒙亮,奶奶就已经出门选购新鲜的食材了。有几次周末,我住在奶奶家,早晨和奶奶一起去菜市场,只见奶奶挑选食材时先观察色泽,挑选颜色鲜艳的,再凑上去闻一闻,挑选没有异味的,然后轻轻捏一捏,最后再比价格,选择性价比高的食材,一家一家购买。奶奶常说,“只有货比三家才能买到最好的食材。”

在奶奶的巧手下,每一道菜都充满了家的味道,让大家感受到家的温暖。

本版组稿:谢小意



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品